
1年 353 97.5 %
2年 344 95.3 %
3年 314 99.4 %
計 1011 97.3 %

1 学校へ行くのが楽しい。

2 先生は生徒の意見を聞いてくれる。

3 授業はわかりやすい。

4 授業でわからないことについて、先生に質問しやすい。

5 評価の仕方や基準について、事前に示されている。

6 先生は協力して生徒指導に当たっている。

7

8 担任の先生以外にも、気軽に相談することができる先生がいる。

9

10 将来の進路や生き方について考える機会がある。

11 学校は、進路についての情報を知らせてくれる。

12 文化祭は有意義に行えるよう工夫されている。

13 体育祭は有意義に行えるよう工夫されている。

14 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。

15 人権について学ぶ機会がある。

16

17

18 成績などの内容についてプライバシーが守られている。

19 あなたは学校からの諸連絡を保護者に漏らさず伝えている。

教室・特別教室・運動場などは、授業や生活がしやすいように整備
されている。

2013年度　学校教育自己診断

生徒全体

先生はいじめなど私たちが困っていることについて真剣に対応し
てくれる。

学校は、生活規律や学習指導などの基本的習慣の確立に力を入
れている。

学校で、事件・地震や火災がおこった場合、どう行動したらよい
か、知らされている。
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よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

まったくあてはまらない 判断できない（わからない）



20 あなたの学校生活の満足度は、どれくらいですか。

21 あなたは後輩に旭高校への進学を勧めたいと思いますか。

22

23

24 あなたは現在、塾・予備校・家庭教師などを利用していますか。

25 あなたは現在、アルバイトをしていますか。

あなたは平日、授業以外で、一日平均何時間ぐらい勉強し
ていますか。

あなたは休日、授業以外で、一日平均何時間ぐらい勉強し
ていますか。

283 454 200 62

0% 20% 40% 60% 80% 100%

勧めたい どちらかというと勧めたい どちらかというと勧めたくない 勧めたくない

246 272 271 113 105

0% 20% 40% 60% 80% 100%

していない ３０分 １時間 ２時間 ３時間以上

219 561 160 61

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足である どちらかというと満足である どちらかというと不満である 不満である

261 191 241 158 155

0% 20% 40% 60% 80% 100%

していない ３０分 １時間 ２時間 ３時間以上

728 91 108
35 41

0% 20% 40% 60% 80% 100%

していない 週１回 週２回 週３回 週４回以上

733 90 161
14

0% 20% 40% 60% 80% 100%

していない 週１～２日 週３～４日 週５日以上


